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Леворадикалы Греции в опросах значительно
вырвались вперед 
 

 
 
Удивительные выводы можно сделать из новых данных опросов общественного мнения: греки все
больше «левеют», но продолжают верить «правому» премьеру, не любят ЕС и больше верят, что
правительство идет в правильном направлении.Довольно противоречивыми оказались данные
опросов, проведенных в начале декабря этого года. Так около 19% опрошенных считают, что
греческие власти идут в правильном направлении, 75% - уверены, что путь правительства не верен.
Заметим, что в прошедшем июне уверенных в правильности действий правительства было 5% и 88%
- категорически выступали против того, что делают власти.
 
Несколько уменьшился процент тех, кто верит в банкротство Греции - до 30% с 38%. 
Тем не менее, 41% считает, что решения Еврогруппы в ноябре этого года были отрицательными для
Греции.Незначительно уменьшилось число тех, кто выступал против подписания меморандума до
69% с 70%. Правда, снизился процент респондентов, которые смотрят положительно на Европейский
союз - до 46% с 47%.
 
Процент готовых голосовать за леворадикальный блок СИРИЗА стало больше - 30,5%, за правую
«Новую Демократию» пожелали отдать свой голос 26%. Третья сила в стране, как и в прошлых
опросах, неонацисты «Хриси Авги» (10,5%). Четвертое место и 9% у «Независимых греков», на пятой
строчке социалистическое движение ПАСОК – 8%, «Демократические Левые» - 6,5%,
Коммунистическая партия Греция - 5,5%.
 
Большинство респондентов (65%) считает, что стране не нужны никакие выборы, в отличие от 31%,
которые считают, что выборы необходимыми.  
По данным опросов, Фотис Кувелис (лидер «Демократических Левых») остается самым популярным
политическим лидером с 49% голосов. 
Второй наиболее популярный - глава леворадикалов Алексис Ципрас - 44%, далее идет нынешний
премьер, лидер правой партии «Новая Демократия» Антонис Самарас с 40%.Панос Камменос
(«Независимые греки») - 40%. Вслед за ним главная коммунистка Греции Алека Папарига с 26%,
Эвангелос Венизелос (глава ПАСОК) на 24%, последний в списке Никос Михалолиакос -17%. 
 
Несмотря на все вышеизложенные данные самой предпочтительной фигурой на роль премьер-
министра Греции народ считает Антониса Самараса - 40%. Второй возможный премьер - Алексис
Ципрас – 29%.
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